

2010年3月23日 星期二

编辑/赵怡 校对/慧峰

# 网上种菜落伍了 “开心农场”变成真

经本报报道，不少读者被吸引，  
六旬老人成为首名“开心地主”



“开心农场”开张了。

□记者 孟国庆 文/图

还在网上种菜、收菜吗？那您就out了。20日，位于西工区某景区的“开心农场”正式开张，这里正在变成城里人的乐园。

2008年起，“开心农场”游戏风靡网络。在网上种菜、收菜成为许多网民的乐趣。西工区的王亚强从中看到商机，感觉可将这种乐趣从网络延伸到现实：把田地租给市民，让市民在地里种自己想种的菜，在现实版“开心农场”里收获乐趣。本报2月26日曾予以报道。

经过近一个月的筹备，“开心农场”开张了。20日，记者来到位于西工区红山乡的“开心农场”。

“开心农场”的菜地位于半山坡上，一道阶梯延伸到菜地边。菜地已经被分成一畦一畦，每畦地

边均有编号牌，相邻的两畦地之间还有一棵樱桃树。“这棵樱桃树是我们免费送给‘地主’的，樱桃熟了，‘地主’可以直接采摘。”开发该项目的某公司常务副总经理王万锁说，“菜地已经平整好了，随时可以种菜。”

王万锁说，一畦地一年只需交360元租金，半年起租。如果您平时太忙，可以把时令种子购置、土地翻耕、蔬菜养护的任务交给当地的农户。只要您有空，就可以自己来耕种，且随时可以带着全家人来察看瓜果蔬菜的生长情况。如果您不会种菜，那也不要紧，负责照看菜地的农户会给您技术指导。

“开心农场”的右侧有几个鱼塘，王万锁说，除了务农的乐趣



首名“开心地主”。

外，这里还能享受到垂钓的乐趣。此外，“开心农场”还提供场地、设施，自己在地里种的新鲜蔬菜、自己从鱼塘里钓上来的鱼，可现做现吃。

在“开心农场”开张现场，64岁的史爱玲成为第一个与“开心农场”签订租地协议的“开心地主”。史爱玲说，她从《洛阳晚报》上得知了洛阳有人开办现实版“开心农场”的消息，感觉很新奇：“我对此很感兴趣，在城市里住久了，很向往田园生活。”

在领到“开心农场”的“开心地主”卡片后，史爱玲挑了3号地，马上就挥动锄头“操练”起来。

当日，有十余名市民在“开心农场”租下了自己的菜地。

“为了方便‘地主’们来种地，我们正申请开通公交车。”王万锁说。

**洛阳网**  
——洛阳人的网上家园  
[WWW.LYD.COM.CN](http://WWW.LYD.COM.CN)  
点击生活 服务无限  
广告热线  
0379-65233618  
地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层

**腾达留学** 河南大学 河南省教育厅审批  
省内最佳留学机构 专业预科教学基地  
**2010年春季世界名校教育展**  
3月28日(周日)9:00 洛阳市航空城商务酒店二楼  
▶ 特邀英国、美国、澳大利亚、加拿大、爱尔兰等国数十所知名院校参展。  
▶ 雅思考官现场测试 仅限20个开放名额，请您为孩子提前预约！  
▶ 热门国家专场讲座 美国十大名校联盟说明会、澳大利亚八大名校预科说明会、美国高端名校申请。  
主办：河南腾达留学 河南大学爱华国际学院  
协办：美国十大名校联盟、全球两大教育集团：Navitas教育集团、Naplan教育集团  
咨询热线：63120375 13526982282  
河南大学爱华国际学院/腾达留学（洛阳）地址：中州中路数码大厦A座2110B室 [www.tengdaedu.com](http://www.tengdaedu.com)

洛阳日报报业集团 广告总公  
流媒体 传承文明  
咨询电话：63256081  
63257196  
地址：洛阳新区开元大道218号洛阳日报社报业大厦3楼  
分类广告部仍在走廊路22号办公

发展商： 帝华企业集团  
开发商：洛阳帝华房地产开发有限公司  
接待中心地址：九都路与珠江路交叉口东行20米路南

全 新 户 型 经 济 实 用

热线：62699992 / 65236888

洛房市商预字第Y08-015号

帝都国际城 LIUTUO INTERNATIONAL CITY

## 三岁女童凌晨独“出游” 民警送归家长方惊觉

□记者 孙自豪

21日早晨7时多，家住关林镇供销社家属院的李先生被人从梦中喊醒，问对方何事，对方说：“你家女儿丢了，派出所民警给找回来了！”李先生这才发现，隔壁房间小床上的女儿不见了，一摸被窝都是凉的……

21日凌晨3时50分左右，洛阳寓泰安防公司巡防队员谢向民、李有志在关帝庙广场附近巡逻时，发现一个小女孩在广场上走动。他们上前一看，这个小女孩3岁左右，仅穿着薄薄的秋衣秋裤，光着脚，神态自若，只顾走路。

李有志见状，赶紧脱下大衣将孩子裹住抱起来，询问她住在哪里，为什么跑出来，可小女孩说不清楚。随后，他们将孩子送到了关林派出所。

“孩子从4时一直哭到7时。还好，她说出了爸爸的名字。”关林派出所民警房俊胜说，他们打开电暖器给孩子取暖，还拿来面包给她吃，可她哭个不停。最后，民警根据孩子提供的其父亲的名字，通过查找户籍数据库，找到了孩子家所在的小区。

当日7时，房俊胜领着小女孩来到她家所在的小区，向门卫问清了小女孩家的具体位置后，让人去叫醒了孩子的父亲。一家人这才发现孩子不见了，惊出一身冷汗。由于小女孩单独睡一个房间，李先生一家并不知道孩子是什么时候跑出去的，也不清楚孩子为什么跑出去。

“谢谢房警官，我们一定要给你们送面锦旗！”李先生握着房俊胜的手一再致谢。几分钟后，谢向民、李有志也接到了李先生的感谢电话。

## 报警原为寻人 不料牵出逃犯

机警民警从报警人的一句话中发现线索

□记者 孙自豪 通讯员 崔蕾 白效增

本报讯 日前，涧西警方抓获了一名潜逃两年的盗窃犯。警方是从报警人无意说的一句话中发现有关线索的。

3月16日，涧西公安分局第一责任区刑警队接到郑州一张姓女士报警，该女士称其17岁的妹妹被人拐骗到洛阳半年多，一直没有音讯。当班民警李宏元接警后，向张女士详细了解其妹妹被骗的过程及涉及的有关人员。可是，张女士提供的线索价值都不大。张女士无意中提了一句她妹妹被骗走前嘟囔的一句牢骚话，这句话里提到了一个叫“俊伟”（音）的人。这个名字立刻引起了李宏元的注意。

俊伟、俊炜、军威、君伟……在进一步了解有关知情人及逐一进行网上人口信息查询比对后，办案民

警初步确定这个名叫“俊伟”的人就是名为“甄军卫”的网上逃犯。李宏元迅速将这一情况向上级报告，然后和辖区联系人进行沟通，最终查出此人可能暂住涧西区兴隆寨村。民警走访排查得知，此人最近在西工区一工地刷涂料。

走访排查工作都是在几个小时内完成的。当天下午，第一责任区刑警队副队长宋卫民组织警力对“俊伟”的住处和施工地点布控。次日13时许，“俊伟”在建委大厦16楼被民警抓获。经突审，此人正是汝州市公安局2008年网上通缉的逃犯甄军卫。

根据甄军卫的供述及进一步排查，民警很快找到了被骗女孩张某。目前，涧西警方已将甄军卫移交汝州警方处理。

获悉找到女儿的消息，张女士的父母表示一定要到洛阳当面表示感谢，被办案民警婉言谢绝了。